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Uczestnicy postępowania 
 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa materiałów 
zużywalnych i odczynników dla Grupy Badawczej Immunoterapii na podstawie umów 
ramowych z podziałem na 11 części”, nr sprawy: SPZP.271.46.2025. 
 

Pytania i odpowiedzi oraz zmiana SWZ 

 

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania.  

W związku z tym zgodnie z art. 284 i 286 ustawy PZP (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) 
Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem oraz dokonuje zmian w SWZ. 

Pytanie 18: 

Pakiet 2 poz. 16  

Czy Zamawiający z pakiecie 2, pozycji 16 dopuści płytki pakowane po 7 szt. i wycenę 

7 x 7 szt. co umożliwi większą cykliczność dostaw w ciągu trwania umowy w czasie 12 

miesięcy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 19: 

Pytanie dot. Pakietu nr 5, poz. 9 Pod numerem katalogowym 0030124332 Eppendorf 

umieścił produkt: Eppendorf PCR Tubes, 0,2 ml, PCR clean, bezbarwne, 1 000 szt., bez 

wskazania jaka jest odporność na wirowanie. Czy takiego produktu oczekuje 

Zamawiający w Pakiecie nr 5 poz. 9? 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia zapisy zał. nr 2 do swz – Formularz wyceny na załączony 
do niniejszego pisma. 

Pytanie 20: 

Dotyczy pakietu 2 – MATZUŻYWBIOLKOM 2 

SPZP.271.46.2025                                        
l.dz. PORT/KW/2025/04/00275 

Wrocław, dn. 29 kwietnia 2025 r.
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1.Czy sprzedający zgodzi się na wyłączenie z pakietu pozycji 16 – płytki firmy Corning?  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 21: 

Dotyczy pakietu 5 – PODSTMATZUŻYWLAB 2 

Lp. 1 – czy Zamawiający dopuści probówki, których minimalne opakowanie handlowe 

wynosi 300 sztuk, z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości i zapotrzebowania 

Zamawiającego? Reszta specyfikacji zgodna.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 22: 

Dotyczy pakietu 5 – PODSTMATZUŻYWLAB 2 

Lp. 2 – czy Zamawiający dopuści probówki, których minimalne opakowanie handlowe 

wynosi 200 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie próbówek pakowanych po 200 sztuk przy 
przeliczeniu i wycenie 5 takich opakowań. 

Pytanie 23: 

Dotyczy pakietu 5 – PODSTMATZUŻYWLAB 2 

Lp. 5 - czy Zamawiający dopuści probówki, których minimalne opakowanie handlowe 

wynosi 1000 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie próbówek pakowanych po 1000 sztuk przy 
przeliczeniu i wycenie 3 takich opakowań. 

Pytanie 24: 

Dotyczy pakietu 5 – PODSTMATZUŻYWLAB 2 
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Lp. 8 – czy Zamawiający dopuści probówki bez skalowania i pola do opisu? Reszta 

parametrów zgodna.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 25: 

Dotyczy pakietu 5 – PODSTMATZUŻYWLAB 2 

Lp. 9 – czy Zamawiający dopuści probówki bez skalowania i pola do opisu, odporne na 

wirowanie do 8 tys. G, których minimalne opakowanie handlowe wynosi 250 sztuk z 

odpowiednim przeliczeniem zamawianych sztuk? Reszta parametrów zgodna.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 26: 

Dotyczy pakietu 5 – PODSTMATZUŻYWLAB 2 

Lp. 11 – czy Zamawiający dopuści probówki, których minimalne opakowanie handlowe 

wynosi 250 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie próbówek pakowanych po 250 sztuk przy 
przeliczeniu i wycenie 4 takich opakowań. 

Pytanie 27: 

Dotyczy zapisów umowy  

Dot. zapisów umowy § 3, pkt.3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację Projektu 

Umowy poprzez dopisanie: „przy jednorazowym zamówieniu powyżej 200,00 zł netto” 

Uzasadnienie: Prośbę motywujemy tym, że dla zamówień poniżej 200,00 zł, koszty 

transportu, na które składają się m.in. koszty opakowania transportowego, robocizny, 

koszty wydrukowania listów przewozowych, koszty dostarczenia towaru do 

przewoźnika, są wyższe niż wartość marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej 

wartości. 



Sieć Badawcza Łukasiewicz – PORT Polski Ośrodek Rozwoju Technologii 
54-066 Wrocław, ul. Stabłowicka 147, Tel: +48 71 734 77 77 
E-mail: biuro@port.lukasiewicz.gov.pl | NIP: 894 314 05 23, REGON: 386585168 
Sąd Rejonowy dla Wrocławia – Fabrycznej we Wrocławiu, VI Wydział Gospodarczy KRS,  
Nr KRS: 0000850580 

 

 
Projekt pn. „Optymalizacja selekcji dawców krwi do produkcji terapeutycznych limfocytów T gamma-delta w leczeniu złośliwych 
nowotworów mózgu", finansowany przez Agencję Badań Medycznych, w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania 
Odporności, będącego elementem Inwestycji D3.1.1 Kompleksowy rozwój badań w zakresie nauk medycznych i nauk o zdrowiu, 
na podstawie umowy nr 2024/ABM/03/KPO/KPOD.07.07-IW.07-0131/24-00 

 

 

Projekt pn. ,,Awatar pacjenta onkologicznego do rozwoju innowacyjnych terapii 

przeciwnowotworowych’’ finansowany ze środków budzetu państwa, przyznanych 

przez Ministra Edukacji i Nauki w ramach Programu ,,Nauka dla Społeczeństwa 

II’’ na podstawie umowy nr NdS-II/SN/0304/2024/01. 

 
 
Strona 4 z 4 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 28: 

Dot. zapisów umowy § 7 ust.1 pkt a) Zwracamy się do Zamawiającego o wykreślenie 

ww kary umownej, gdyż jest ona rażąco nieadekwatna do określonego w powyższym 

punkcie zakresu niespełnienia zapisów umowy, które jednocześnie nie musi oznaczać 

braku realizacji dostaw.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 29: 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert ze względu na 

okres świąteczny i urlopowy. 

Odpowiedź:  

Działając na podstawie art. 286 ustawy PZP (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający 
zmienia treść SWZ w zakresie ust. 14.1 15.1 i 15.5 na odpowiednio treść w brzmieniu: 

„14.1 Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 03.06.2025 r. Bieg 
terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” 

„15.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod 
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/port na stronie internetowej prowadzonego 
postępowania do dnia 05.05.2025 r. do godz. 10:00” 

„15.5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.05.2025 r. o godz. 10:30”. 

 

Załączniki: 

1) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 
2) Poprawiny zał. nr 2 do SWZ – Formularz wyceny 3 

 

Kontakt: 

Joanna Oczkowicz / Dział Zakupów 
joanna.oczkowicz@port.lukasiewicz.gov.pl  
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